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(चित्रसंख्या५)                   (चित्रसंख्या६)
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(चित्रसंख्या७)                   (चित्रसंख्या८)
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साभान है ?
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(चित्रसंख्या९)               (चित्रसंख्या१०)
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(चित्रसंख्या११)               (चित्रसंख्या१२)
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क्मा आऩको ऩूया वेिन 
थभरिा है ?
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 क्मा आऩके कामगतिर ऩय 
भहहरओॊ के थरए सबी 
सुववधाएॉ उऩरध हैं ?
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(चित्रसंख्या१३)           (चित्रसंख्या१४)
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क्मा कामगतिर ऩय बायि 
सयकाय मा याज्म सयकाय 
द्वाया फनामे र्ए थनमभों का 

ऩारन होिा है ?
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क्मा आऩके कामग कयने से 
आऩकी आथिगक  भजफूि हुई 

है ?
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(चित्रसंख्या१५)    (चित्रसंख्या१६)

(चित्रसंख्या१७)
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  क्मा आऩको रर्िा है हक 
आज की नायी अऩने थनणगम 

रेने भें सऺभ है ?
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नहीं 
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 क्मा आऩ अऩने कामग से सॊिुष्ट हैं? 
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